

“跟动画片里的高铁侠一样帅”

火车站工作人员领小报童进站看和谐号

17日上午,火车站工作人员给在站前广场上卖报的小报童们送来了矿泉水,给他们加油打气,并提醒小选手们炎热注意避暑。随后,在工作人员的带领下,小选手们还走进火车站看动车,了解动车的运行情况。

上午10点,几名火车站工作人员突然出现在站前广场上,召集在站前广场上卖报的报童们,给他们送去了矿泉水,“天气热,你们都这么小,卖报也挺辛苦的,多喝点水,一定要注意别中暑,争取卖更多的报纸,”工作人员边给小选手们发水边细心地嘱咐着大家。

“叔叔,我们经常在火车站卖报,可是却一直没有进去过,我特别想看看和

谐号,能带我进去看一下吗,”10岁刘子豪一句话引起了其他几位小选手的注意,“叔叔,我只在电视上见过,也没坐过火车,能不能也带我进去看看。”值班站长苏奇岩答应了孩子们的请求,“叔叔带你们进去参观,你们一定排好队,不要乱。”

来到站台上,正好一列青岛驶往上海的高铁列车停靠在潍坊站,“太棒了,这车好漂亮啊,跟动画片里的高铁侠一样帅,”9岁的王志强高兴的说到,之前经常看动画片《高铁侠》,今天终于见到真的高铁列车了,“叔叔,列车从潍坊到上海还多长时间,每节车厢能容纳多少乘客,”工作人员对小选手们的问题,都一一做了解答,当听到列车时速可以达到300公里/小时,只需五个小时就能到达上海时,王志强惊讶的说,“原来它可以跑的这么快啊,等我长大了一定要坐着它到全国各地去玩。”

随着列车的驶离,小选手的火车站之旅也到此结束,大家挥手跟工作人员道别后,离开了车站,“没想到今天除了卖报还能学到这么多知识,我之前一直以为和谐号是烧汽油的,原来他是电动列车,”刘子豪告诉记者,这是他第一次进火车站,也是第一次见和谐号,等他卖报把钱攒够,一定要用自己的劳动成果跟爸爸妈妈坐一次和谐号。

本报见习记者 李晓东

来到在站台上,正好一列青岛驶往上海的高铁列车停靠在潍坊站,“太棒了,这车好漂亮啊,跟动画片里的高铁侠一样帅。”



小报童卖萌又卖力

30份报纸10分钟搞定



“快来买报纸呀,不然卖完了。”小报童王歆茹卖萌又卖力。

小报童王歆茹今年11岁,在早春园小学读5年级。别看年纪小,卖起报纸来可是一点都不含糊。

“谢谢你!”王歆茹卖掉手上最后一份报纸后,抱起一瓶冰镇盐汽水一口气“咕噜咕噜”喝了几大口,在这个闷热的天气里,王歆茹的额头冒起了小汗珠。“我嘴巴甜一些,见到姐姐就夸她漂亮,见到哥哥就夸他帅,他们一定会买的。”王歆茹对记者说着自己找到的小窍门,“昨天我订的30份报纸不到10分钟就全卖完了。王歆茹拿出纸巾擦了擦汗,有些搞怪地表示:“卖报不难,但我面对别人卖报纸的时候容易笑场哦!”

王歆茹的搞怪卖萌的动作也吸引了一早来超市购买物品的市民,“看着这孩子的表情很有趣,所以就会买她的。”有位老爷爷故意逗王歆茹:“你要我买报纸,先给我讲讲为什么这个报纸值得买?”王歆茹一本正经的把手中的报纸打开,把报纸上印的头条、热点新闻对老爷爷念起来。老大爷被王歆茹认真的模样,也忍不住大笑起来,边掏钱边夸王歆茹,“这小机灵鬼。”周围不少等待超市开门的热心市民也被王歆茹逗乐了,纷纷掏出钱来买王歆茹手里的报纸。她的30份报纸很快就卖完了。“今天我的任务是搞定了,接下来我的任务就是要帮着我的朋友一起卖报纸。”

本报见习记者 王述



邱子航(左)和胥文超接连卖出几份报纸后高兴地冲镜头摆出“剪刀手”。

成三份,一份买玩具,一份捐钱给儿童福利院,至于另一份是个秘密愿望。”

这个秘密愿望让记者和在一边的妈妈都非常好奇,忍不住追问小子航,子航告诉记者,妈妈平时照顾他很辛苦,买东西都舍不得,妈妈平时照顾他

们很辛苦,现在这么热的天还一直跟着卖报纸,所以要给妈妈买一份特殊的礼物。子航说的时候声音并不大还有点害羞,但是却让妈妈在一边动情的直掉眼泪。

本报见习记者 刘蒙蒙



妈妈工作很辛苦,我们要给她买防晒霜,徐永霞、徐成林姐弟俩。

在送报的时候可以不那么辛苦,“要买套好点的防晒霜,还要买顶漂亮的帽子。”

在卖报的过程中,徐永霞一直比较腼腆,不爱说话,选定了卖报的位置之后,基本就在附近,不怎么走动,不同的是,弟弟徐成林却非常活泼,到处寻找着营销目标,一会儿就跑没了影,等再回到姐姐身边时,手里的报纸又少了一大摞。

姐姐徐永霞告诉记者,弟弟的性格比较外向,平时又比较调皮,姐弟俩在家没

去,也不图能得奖,就是想锻炼自己,然后完成我们的小愿望。”

本报见习记者 李晓东

报童暑假锻炼,报亭老板也夸

“生意被‘抢’也乐意”

“阿姨,买份报纸吧。”“不好意思啊小朋友,我就是卖报纸啊,不过阿姨支持你们,只要你们能多卖点,阿姨就算不卖也开心。”在火车站广场,发生了有趣的一幕,一位小选手跑到火车站报亭去推销自己的报纸,虽然没卖出去,但却得到了报亭阿姨的鼓励。

王女士在火车站报亭已经卖了5年报纸了,说起这些孩子,王女士笑着告诉记者,“好多孩子可会卖了,小嘴儿特别甜,上来喊你声叔叔阿姨的,哪好意思不买啊,我都觉得还不如他们会卖呢。”王女士告诉记者,她已经跟其中几个孩子混熟了,平常见着,都会过来喊声阿姨,有时候累了也到报亭来借个板凳坐着休息。

“让他们卖去吧,我很支持他们,都放了暑假了,出来锻炼下挺好的,要不老蹲在家里看电视、玩电脑的。”火车站报亭的王女士笑着说,这些小孩子都算是来抢生意的,我这几天基本都卖不出去,不过他们能多卖点,我看着也开心,孩子们也不容易,大热天的跑来跑去,也顾不上休息,能理解他们。”

本报见习记者 李晓东

要给妈妈买一份特殊的礼物

报童秘密愿望 感动哭妈妈

来自潍坊外国语学校的卖报小行家邱子航,卖报赚钱有一个秘密愿望,在记者再三追问下终于说出来,要给辛苦的妈妈买一份特殊的礼物,听到儿子的愿望后,妈妈幸福地流下了眼泪。

12岁的邱子航,今天一大早就和妈妈出来卖报纸了。同行的还有他的小伙伴,11岁的胥文超。小子航说,“刚开始卖报的时候,我还不敢去和陌生人交流,现在卖了很多,信心比以前大多了,我在卖报的过程中,经常会遇见好人,比如,有一个爷爷虽然不识字但是看我年级小很辛苦买了两份报纸,还碰见一位解放军叔叔,买一份

报我给他找零钱他都不要说支持我的工作。”

子航的妈妈在一边说:“这个活动办的特别好,两个小孩在卖报纸的过程中锻炼很多,连饭量都比以前大了,子航平时吃饭喜欢剩一半,现在晚上回家能吃上三碗米饭。两个人每天晚上都会趴在桌子上写日记,记录这一天的经历和感受,感觉两个人长大了很多。”妈妈一直笑得合不拢嘴,但她为孩子的安全考虑,还是每天坚持跟在孩子的后面。

子航和文超告诉记者,无论是刮风还是下雨,他俩一定会坚持下去。两个人卖报后赚的钱也有很多打算,子航说:“挣钱后要把钱分

成三份,一份买玩具,一份捐钱给儿童福利院,至于另一份是个秘密愿望。”

这个秘密愿望让记者和在一边的妈妈都非常好奇,忍不住追问小子航,子航告诉记者,妈妈平时照顾他很辛苦,买东西都舍不得,妈妈平时照顾他

们很辛苦,现在这么热的天还一直跟着卖报纸,所以要给妈妈买一份特殊的礼物。子航说的时候声音并不大还有点害羞,但是却让妈妈在一边动情的直掉眼泪。

本报见习记者 刘蒙蒙

体会妈妈工作辛苦

姐弟俩赚钱 送妈妈防晒霜

徐永霞、徐成林姐弟俩已经是第二年参加营销秀了,一放暑假,两个人就报了名,而他们今年的小愿望就是给妈妈买一套防晒用品。

“妈妈是名送报工,每天骑着电动车到处去送报纸,天气这么热,太阳又很晒,非常辛苦。”姐姐徐永霞说,去年参加营销秀的时候,就是想通过自己的劳动赚点零花钱,在卖报的过程中,也亲身体验了妈妈的工作,知道妈妈工作的辛苦,所以决定今年通过努力,给妈妈买套防晒用品,让妈妈

在送报的时候可以不那么辛苦,“要买套好点的防晒霜,还要买顶漂亮的帽子。”

在卖报的过程中,徐永霞一直比较腼腆,不爱说话,选定了卖报的位置之后,基本就在附近,不怎么走动,不同的是,弟弟徐成林却非常活泼,到处寻找着营销目标,一会儿就跑没了影,等再回到姐姐身边时,手里的报纸又少了一大摞。

姐姐徐永霞告诉记者,弟弟的性格比较外向,平时又比较调皮,姐弟俩在家没

去,也不图能得奖,就是想锻炼自己,然后完成我们的小愿望。”

姐姐徐永霞告诉记者,弟弟的性格比较外向,平时又比较调皮,姐弟俩在家没

去,也不图能得奖,就是想锻炼自己,然后完成我们的小愿望。”

本报见习记者 李晓东